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Amsa: HOns
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.12.2008 12:15:28

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 17.12.2008 21:17:46

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/68679/answer/68680




YBaxaemas HOmnsa! OueHb nox0xke Ha monunparmasuio. OueHb MHOTO IIpenapaToB U npouenyp. 1o
€BPOIENCKUM CTaHOapTaM s JIeUeHUs XJIaMUIWM TOCTaTOYHO OJHOr0 aHTuOMoTHKa. Heobxomumo
YCTAHOBUTL T'Ie y Balrero cynpyra nokanu3yoTcs (HaXOOAaTCs) XJIaMUAWY - OJIS 9TOTO MOXKHO B35ITh
CcoCcK00 U3 ypeTprl Ha YPOTeHUTaNbHYI0 HHpeKnnuio MeToqoMm IT1IP. ITomeHsiiTe Bpada. Yoauu!



